

歐巴馬時代的世界復興

Asher Intrater

January 25, 2009



隨著歐巴馬巴瑞克的就職典禮, 這世界確在預言性和政治性雙方面上踏進一個新的紀元, 一個嶄新的時期。比以前更超乎之, 我們是一個世界團體。國際媒體在全世界廣播著同樣的新聞。全球財經問題影響著各處的股市。聯合國和國際外交影響著每一個國家。

神行事的方式常讓我們匪夷所思。過去這一年, 我被感動要為媒體的需要禱告: 他們將會被改變來報導真理, 甚至分享耶穌的福音見證。當 Rick Warren 祈禱神的禱告詞及使用耶穌的名時, 現世的媒體也在世界各處廣播它。

神首要關心的是能將救贖的訊息超越政治, 傳給迷失的平民大眾。如果我們禱告, 神可以使用歐巴馬在位期來進行空前的世界復興。因為他是黑人, 百萬非洲人視他如同有非裔背景的基督徒。因他的父親過去是回教徒, 百萬回教徒視他是“舊任”的回教徒轉變成基督徒。因為他過去住過印尼, 百萬的亞洲人視他是有亞裔背景的基督徒。因為他贊成“自由人權”理念, 在歐洲百萬的無神論者視他為他們的“英雄”, 且也是一基督徒。

現在是橫掃歐洲, 亞洲, 非洲, 和回教世界靈魂大豐收的時刻了。它是教會準備大使命的時刻了。它是使每一個基督徒成為一個“世界”基督徒的時刻了。

耶路撒冷禱告聚集

在一月二十日, 就在就職典禮在舉行的當刻, 在耶路撒冷各個聚會所的信徒也聚在一起禱告。這個聚集是由我們摯愛的弟兄 Oded Shoshani 所領導。讚美敬拜與禱告是由 Oded, Asher, Shelly Myers, Reuven Berger, 和 Youval Yanai 帶領。這個聚會是以英譯希伯來語進行。在那兒, 有一代禱美好和合一的靈在那兒運行著。

我們為巴勒斯坦人蒙福禱告, 特別是巴勒斯坦基督徒們。我們根據提摩太前書二章為歐巴馬的引導禱告。我們為以色列的安危和將要來的以色列選舉禱告。我們為降雨禱告 (以色列正與乾旱和缺水對抗中)。我們為世界復興禱告。

以色列牧師們的聚集

這禮拜四和五, (一月二十九和三十日), 以色列彌賽亞猶太人聯盟共同贊助國際以色列牧師和長老們的會議。近日在以色列常有許多對於在以色列彌賽亞社區猶太文化和拉比式教導討論的議題。

有些議題被雙方熱烈的爭論著, 贊成或反對, 討論猶太文化在彌賽亞肢體中的置留, 與使徒行傳十五章中所討論的是一個相反的圖像, 在那裏, 自由已經給予外邦人, 可以在他們自己的文化中表達他們的信仰, 因此, 就不必隱瞞傳播救贖福音的訊息, 及至現在, 這個議題也仍被熱烈的爭論著。看起來, 我們像在繞圈子。

有趣的是那些“反”拉比派稱他們自己為“以色列的”, 而那些“贊成”拉比派欲使用“猶太教徒”的稱號。以西結書 37:15-28 中預言在末世時, 救世主會將以色列和猶大兩派, (兩根仗) 合而為一, 讓祂的恩惠就從這禮拜開始! Asher 預定為主要講員之一。請為我們肢體的合一, 平衡的教導, 和正確的教學禱告。

加薩的熄火

這禮拜, 我們再度帶來從 Eddie Santoro (Rivive Israel 事工和 Ahavat Yeshua 團隊的贈與部牧師) 來的一段摘錄:

在這時刻, 槍火是靜默的。鄰近隆隆的炮火聲已經熄火了。以色列南方的居民生活也回復正常。學校開課了, 再度可以聽到學童們的嬉鬧聲從擁擠的托兒中心傳來。

它或許需要些時日來評估在這痛苦和困難的日子裡, 它到底真的成就了些什麼, 但有幾件事是確定的:

- 哈瑪斯面臨了嚴重的打擊, 他們攻擊以色列的能力明顯被阻擾了。
- 極巨的走私管道網絡嚴重的被傷害, 但並無完全的被摧毀。甚至今天, 就在攻擊熄火後的數日之後, 許多照片出現在以色列的新聞中, 顯示管道仍繼續操作。
- 以色列軍隊在面對他們的強敵時所施以傷害具備的能力已向阿拉伯世界展示著。制止我們敵方營帳的成效是非常明顯的。
- 對以色列南方城市的火箭砲攻擊, 這個戰爭的爆發事件, 已被制止了。

國際團體

就像慣例, 當以色列捍衛他們自己的時候, 總是有現今一冗長又傷害的“戰爭罪犯”調查時期, 且將焦點專獨針對以色列。以色列政府已經設立一個特別的部門來應付這國際試圖使以色列的防禦行動權利成為不合法。

另一個戰爭傷害後果的可能性可能是接受哈瑪斯是一合法的政治體系超過於體認它的真實面目是一恐怖集團。深植恐怖份子的心意就是摧毀以色列。當我們為巴勒斯坦人民所遭受的苦難寄予同情時, 有可能從國際團體開始與哈瑪斯直接接觸的傾向, 因為他們為重建的努力竭力提供資金與協助。每一次一個邦國聲言哈瑪斯是一個正常的統御力時, 他們長遠追求達成國際合法化的目標與變成事實就日趨愈近。

我心旋律譯

*註: 此文章只可印列出來為自己使用。除非經過 Revival Israel (復興以色列事工) 之版權許可, 請勿擅自出版或自行放在其他其往他網站上。